
Vezetők, önuralom és béke

Az önuralom olyan belső erő, amely segít,  hogy ne az impulzusaink, hanem a hosszú távú céljaink
irányítsanak bennünket. Aki képes uralkodni az érzelmein, az a legnehezebb helyzetekben is megőrzi a
higgadtságát,  és  nem  sodródik  el  a  pillanat  hevében.  Ez  az  erő  nem  velünk  szüleƟk,  hanem
mindennapi gyakorlással, tudatos döntésekkel és apró sikerekkel épül fel. Gyakran éppen az jelenƟ az
önuralmat, hogy nemet mondunk valamire, ami rövid távon csábító lenne, de hosszú távon eltérítene
a saját utunktól. A tudatos légzés és a jelenlét segíthet visszanyerni a kontrollt, amikor a feszültség
elárasztana.  Az  önuralom  fejlesztése  a  kapcsolatainkra  is  jó  hatással  van,  hiszen  kevesebb
meggondolatlan reakció szüleƟk, és több tér marad a megértésnek. A türelem ennek az egésznek az
egyik legfontosabb pillére, mert időt ad a gondolkodásra és a bölcsebb döntésekre. Ha felismerjük a
saját  határainkat,  könnyebben  szabályozzuk  a  viselkedésünket,  és  nem  engedjük,  hogy  a  külső
körülmények irányítsanak. Az önuralom nem elfojtás, hanem tudatos választás arról, hogyan reagálunk
egy helyzetre.  Minden apró győzelem ezen az úton erősíƟ az önbizalmunkat és a kitartásunkat, és
egyre stabilabbá tesz bennünket belülről.

Sokak szerint, ha minden vezető önuralommal élne, és valóban a békét támogatná, a Földön
nem lenne többé háború. Az emberek viselkedését gyakran energiák, hangulatok és érzelmi minták
határozzák  meg.  Ha  szereteƩeljes,  támogató  energiák  vesznek  körül  bennünket,  könnyebben
megteremtjük  magunkban  az  önuralmat  is.  Tudatossággal  és  szereteƩel  képesek  vagyunk
felülkerekedni a negaơv hatásokon, és jelezni a világnak – és önmagunknak –, hogy nem a félelem vagy
a rombolás útját választjuk. Minden ember maga dönƟ el, melyik belső táborhoz tartozik: a békééhez
vagy a konfliktusokéhoz. Bár néha nehéz, az önuralom és a szeretet együƩ olyan pajzsot alkotnak,
amely megvéd a negaƟvitástól.

A valódi vezető nem hatalomból, hanem belső csendből irányít. Aki önuralommal él, az békét
teremt maga körül,  és példát mutat azoknak, akik még keresik az egyensúlyt. A béke nem kívülről
érkezik – belőlünk indul el, majd lassan átszövi a világot. Amikor egy ember képes uralkodni önmagán,
egy apró ponton máris béke szüleƟk. És ha elegen gyújtanak ilyen fényt, a sötétség egyszerűen eltűnik.


